BESLUIT

Besluit van de directeur-generaal van de Nederlandse mededingingsautoriteit
als bedoeld in artikel 62 van de Mededingingswet tot oplegging van een last
onder dwangsom op basis van artikel 24 j 56, eerste lid, onder b, van de
Mededingingswet.

Nummer: BBB 1/329

Betreft: zaaknr. 1 - Holdingmaatschappij De Telegraaf versus de NOS en
HMG

1 Gevolgde procedure

1. Bij brief van 2 januari 1998 heeft NV Holdingmaatschappij De Telegraaf
(hierna: de Telegraaf) de directeur-generaal van de Nederlandse
mededingingsautoriteit (hierna: d-g NMa) verzocht aan de Nederlandse
Omroep Stichting (hierna: de NOS) en aan RTL/Veronica de Holland Media
Groep SA (hierna: HMG) een last onder dwangsom op te leggen op basis van
artikel 24 j 56, eerste lid, onder b, van de Mededingingswet (hierna: Mw).

2. Zoals uit het hiernavolgende bilijkt, is op de brief genoemd onder 1 een
viertal deels samenlopende besluitvormingsprocedures bij de NMa gevolgd:
a) onderhavige procedure waarin het verzoek van de Telegraaf centraal staat
een last onder dwangsom op te leggen (zaaknummer 1);

b) een procedure waarin een verzoek van de Telegraaf centraal staat een
voorlopige last onder dwangsom op te leggen (zaaknummer 1; zie hierna
randnummer 3)

¢) een procedure waarin een verzoek van de NOS centraal staat om
toepassing van artikel 25 Mw (zaaknummer 1; zie hierna randnummers 6, 7
en 11);

d) een procedure waarin een verzoek van de NOS centraal staat om op basis
van artikel 17 Mw ontheffing te verlenen voor een overeenkomst tussen de
NOS en HMG (zaaknummer 459, zie hierna randnummers 8 en 15).

3. Bij genoemde brief van 2 januari 1998 heeft de Telegraaf tevens verzocht op
de voet van artikel 83 Mw aan de NOS en HMG een voorlopige last onder
dwangsom op te leggen. Bij besluit van 22 januari 1998 is dit verzoek
afgewezen wegens het ontbreken van een voldoende spoedeisend belang.
Deze afwijzing is in bezwaar gehandhaafd bij besluit van 22 april 1998. Tegen
het besluit op bezwaar is geen beroep ingesteld.

4. De Telegraaf heeft het verzoek om toepassing van artikel 24 j 56, eerste lid,
onder b, Mw gebaseerd op een klacht over weigering door de NOS en HMG
aan de Telegraaf op weekbasis te leveren een chronologische opgave van alle
radio- en televisieprogrammas die door de publieke omroepverenigingen,
respectievelijk RTL4, RTL5 en Veronica worden uitgezonden (hierna:
wekelijkse programmaoverzichten).




